
ФИО автора материала: Трофимова М.А. 

Место работы: МБОУ СОШ с.Дуван 

Учитель начальных классов 

 

День Святого Валентина – день дружбы 

Класс: 3 

Цели:  
- организация досуговой деятельности учащихся; 

- развить творческую активность, речь, мышление, память, внимание; 

- расширить кругозор детей; 

- воспитывать чувство товарищества, доброжелательности, дружеских отношений, взаимопомощи 

Ход мероприятия 

Любовь! Она не просто слово, 

Что может быть других звучней. 

Ты в ней не повторишь другого, 

И сам не повторишься в ней! 

(В аудиозаписи звучит стук человеческого сердца). 

 Слышите? Что вы сейчас услышали? Это бьется сердце человека. А знаете, когда оно бьется сильнее 

всего? Когда человек влюблен и когда его тоже любят.   

Ребята, а хотите, я вам докажу, что в нашем классе все влюблены? 

Ответьте мне, пожалуйста, кого вы любите больше всего на свете? (прикрепляются слова к доске: 

мама, папа, сестра, брат, бабушка, дедушка). А кто из вас любит кошку или собаку? А теперь: Кто 

любит кушать - поднимите руку, кто любит поспать - две руки, кто любит смотреть телевизор и есть 

шоколад - потопайте ногами. 

Замечательно! Значит, мы с вами все влюблены и  это наш праздник. Поэтому сегодня будем 

веселиться, шутить, смеяться, устраивать конкурсы. И, несомненно, на нашем празднике должна 

царствовать только дружба. Вы согласны?  

 

1 конкурс «Ласковое слово» 



На доске расположена ромашка. На каждом лепесточке написана буква. Пары выходят по очереди, 

выбирают любой лепесток. Они должны сказать друг другу ласковое слово на эту букву. 

 

 

2 конкурс «Разбитое сердце» (в группах по 4 человека) 

Каждой группе дается разрезанное на 4-5 частей сердце. За 1 минуту им необходимо собрать все 

кусочки. Кто быстрее это сделает тот и получает заслуженную победу. 

3 конкурс  Игра «Вопрос-ответ»   (2 конверта. В одном 10 вопросов, в другом 10 ответов.) 

Вопросы: 

- Слушаешься ли ты родителей? 

- Когда ты будешь учиться на одни пятёрки? 

- Ты любишь кушать в школьной столовой? 

- Прогуливаешь ли ты уроки? 

- Умеешь ли ты читать? 

- Считаешь ли ты себя умным? 

- Хотел бы ты перейти в другой класс? 

- Ты обижаешь девочек? (мальчиков) 

- Тебе нравятся дети вашего класса? 

- Хотел (а) бы ты, чтоб скорей начались каникулы? 

Ответы: 

- Когда сплю. 

- Только этим и занимаюсь. 

- Об этом лучше скажет учитель. 

- Не ем, не сплю, только об этом и думаю. 

- Временами бывает. 

- Естественно. 

- Только тогда, когда очень сердит. 

- Я делаю это по понедельникам. 

- Мне это не к чему. 

- Мне и так очень весело живётся

4 конкурс «Опиши партнера»   

Девочка и мальчик встают спиной друг к другу. Юноше задают три вопроса о внешности девочки (цвет 

глаз, причёска, одежда). Задача мальчика ответить как можно точней. Затем вопросы задают девушке. 



5 конкурс  «Сочини стихотворение»  (в парах) 

На карточках сердечках написано начало стихотворения, которые девочка и мальчик должны 

продолжить. 

«В День Святого Валентина 

Вижу странную картину…» 

6 конкурс  Игра «Счастливое Валентиново лицо» (в группах по 4 человека) 

Из бумаги вырезается большое сердце и при помощи маленьких сердечек «рисуется» нос, глаза, рот, 

уши. Тот, у кого получится самое интересное или смешное лицо, получает приз. 

7 конкурс  Игра «Стрела Амура» 

Все желающие с завязанными глазами пытаются попасть в сердце, прикреплённое на доске. 

Музыкальный финал

Если с другом вышел в путь" 

Если с другом вышел в путь, 

Если с другом вышел в путь - 

Веселей дорога! 

Без друзей меня - чуть-чуть, 

Без друзей меня - чуть-чуть - 

А с друзьями - много! 

Припев: 

Что мне снег, что мне зной, 

Что мне дождик проливной, 

Когда мои друзья со мной! 

Что мне снег, что мне зной, 

Что мне дождик проливной, 

Когда мои друзья со мной! 

 

Там, где трудно одному, 

Там, где трудно одному - 

Справлюсь вместе с вами, 

Где чего-то не пойму, 

Где чего-то не пойму - 

Разберем с друзьями! 

Припев. 

На медведя я, друзья, 

На медведя я, друзья 



Выйду без испуга, 

Если с другом буду я, 

Если с другом буду я, 

А медведь - без друга! 

Припев. 

Если с другом вышел в путь, 

Если с другом вышел в путь - 

Веселей дорога! 

Без друзей меня - чуть-чуть, 

Без друзей меня - чуть-чуть - 

А с друзьями - много

 

«В День Святого Валентина 

Вижу странную картину…» 
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